Vraag Antwoord Scores

45 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:
koolhydraten leveren 9,8 x 16,8 kdJ = 164,64 kJ energie
dat zijn 164,64 x 100 / 193 = 85% van de totale hoeveelheid energie in
mandarijnen

* een juiste berekening van de hoeveelheid energie uit koolhydraten 1
* een juiste berekening van het percentage op basis van de berekende
hoeveelheid energie, met als uitkomst een afgerond heel getal 1

46 maximumscore 2
de juiste twee groepen voedingsstoffen:
* eiwitten 1
* vetten 1

Het syndroom van Carpenter

47 B

48 A
Darmziekte
49 E

50 maximumscore 1
(letter:) P
(naam:) slokdarm

Opmerking
Alleen aan een volledig juist antwoord 1 scorepunt toekennen.

51 A

5 Aanleveren scores

Verwerk de scores van alle kandidaten per examinator in de applicatie Wolf.
Accordeer deze gegevens voor Cito uiterlijk op 24 juni.
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